

Виват, студент!

Академический городок Белорусской государственной сельхозакадемии в эти дни буквально наводнен молодежью. Сюда съехались представители всех вузов и филиалов Могилевщины. А учатся в области свыше 42 тысяч юношей и девушек. Здесь в преддверии Международного дня студентов с 13 по 19 ноября проходит традиционная «Студенческая неделя-2006».

Программа насыщена самыми разнообразными мероприятиями. Это всевозможные соревнования и турниры, конкурсы и чемпионаты, театрализованные представления, интеллектуальные игры «Что, где, когда?», «По странам и континентам», знакомства, встречи участников различных клубов, книжные выставки и т.д. Состоялись соревнования по многоборью среди допризывной молодежи. Делегации встретились с ректором БГСХА Александром Цыгановым, совершили экскурсию по территории академии, посетили Горецкий детский дом, где проживают сироты при живых родителях...

Главным событием недели явилось торжественное открытие празднования во Дворце культуры со сводным концертом лучших студенческих самодеятельных коллективов Могилевщины. С приветственной речью выступил председатель облисполкома Борис Батура. Он поздравил присутствующих с праздником, наградил отличившихся студентов и преподавателей подарками, пожелал им дальнейших успехов, посоветовал сполна наслаждаться той творческой свободой, которую предоставляют студенческие годы.

От имени студенчества подарок Борису Васильевичу за заботу о молодом поколении вручил председатель областного совета студентов при губернаторе, студент Могилевского государственного университета продовольствия Максим Ковалев. «Порой можно услышать от молодых людей,— сказал Борис Васильевич,— что, мол, я еще не нашел себя или не нашла себя. Один умный человек сказал, что найти себя невозможно. Надо себя просто создать. И тогда все получится».

И эти теплые слова стали напутствием самым юным, когда они переживали волнующий момент в своей жизни — посвящение в студенты.

Михаил ВЛАСЕНКО.